

晚报记者进社区第16站——走进荷花路办事处中州商城社区

## 繁华商业区 感人故事多

□晚报记者 徐松 王晨 张志新 张燕 彭慧 文/图

## 社区档案

荷花路办事处中州商城社区位于市区最繁华的商业核心区,辖区北起西大街、南到七一路,东起中州大道、西到芙蓉路,面积0.7平方公里。

之所以这个区域成为商业中心,是因为这里有一峰广场、万果园人民商场和家电批发龙头等多家企业。这里承担着周口市区30%以上的生活用品供应任务。

中州商城社区现有居民2474户7365人,住户将近一半是来自五湖四海的商家,他们长期在荷花市场、新天地步行街等商业区域开店营业。

所以,原称为“中州社区”的这个社区,现更名为“中州商城社区”。



“社区联系卡”进入中州商城社区

## 爱心点对点

主持人:徐松 电话:13592220026

## 他想要台二手电视

社区居民杨起超至今没有一套属于自己的房子,家中唯一值钱的就是一台5英寸大小的电视机。

他的家里外三间共30多平方米,“除了两张桌子、一张床、一张沙发是自己的,其他都是房东的。”杨起超告诉记者。

据了解,杨起超的妻子在1997年下岗。之后,她又找了一份工作,但因为她身体弱,没干多久就晕倒在单位。杨起超心疼妻子,让她在家休息,而他则一肩挑起了生活重担。

2000年,因所在单位破产,居住房屋又要拆迁,杨起超一时间成为“双失人群”。“住哪”、“生活怎么办”、“孩子的学费怎么办”等问题一直在杨起超的脑海里盘旋。

首先要解决住的问题,杨起超找到了一间每月租金只需几十元的房子。其次是解决工作的问题,他买来一辆二手三轮车,给别人拉货。一家人的日子就这样紧巴巴地过着。

2006年,社区了解情况后,为杨起超一家办理了低保,又帮杨起超的妻子申请了一份打扫卫生的工作。两个人能挣钱,又有了低保金,他们一家的生活状况有所改善。

然而,今年4月的一天,正在干活的杨起超突然晕倒在地,送往医院后,医院诊断出他患有冠心病、糖尿病。因病情严重,他不能再做任何体力活。目前,由于无钱医治,他的病痛只靠一些药物来缓解,每个月需要300多元来买药。为了减轻家庭负担,他唯一的儿子外出打工,但工资微薄,仅够自己开销。

“家里那台电视机太小了,俺妻子眼睛不好看不清楚,俺想换个大点儿的,二手的就行。”杨起超说。

## 远亲不如近邻

康居嘉苑小区位于一峰广场以西,现有90户人家300多人。这个小区是中州商城社区有名的和谐小区。

“我住在这个小区五六年来,从来没有见过邻居之间吵过架、骂过人。”小区居民许大婶说。

“谁家晒了被子忘了收,总会有人帮忙收了放在门卫室。”小区门卫吴东升说。

小区居民付国顺告诉记者,他是2006年入住小区的,很快就和

四邻八舍熟悉了起来。去年,他买了一辆车,由于开车水平还不是很高,倒车的时候总是费好大劲儿。“一些经常开车的邻居看到了,都会耐心地教我倒车技术。”这件小事,让付国顺体会到了邻里之间的温暖。

50多岁的小区居民于大爷身患高血压、心脏病等疾病。去年夏天,他在家中突发心脏病。一位邻居得知后,立刻找来左邻右舍,你负责开门他负责买药,使于大爷转

危为安。

在康居嘉苑小区,邻里之间很和谐,大家就像亲人一样:谁家的电器坏了,总会有人帮忙维修;谁家从乡下带了些土特产,总会分给邻居一份……

康居嘉苑小区的居民们用实际行动验证了那句老俗话:远亲不如近邻。

## 社区故事

## 付保民、王爱霞:品德高尚的两口子

当邻居有难时,他们捐钱又捐物;当捡到丢失物品时,他们归还失主……他们没有惊天动地的英雄壮举,却总在别人最需要的时候,第一时间伸出手给予帮助。他们是付保民和王爱霞,中州商城社区一对品德高尚的夫妻。

别人的东西他们不占一分。今年5月的一天早上,付保民在社区一个公共厕所里发现了两个女士提包,打开后发现,里面有银行卡、身份证、驾驶证等证件和钥匙等物品。“很可能是小偷偷了之后随手

扔这儿了,失主一定很着急。”付保民连饭都没吃,就来到社区办,和社区工作人员一起寻找失主。花费了整整一个上午的时间,付保民和社区主任张霞一起努力找到了失主。“终于找到了,这下放心了。”付保民松了一口气。

当邻居遇到困难时,他们总会想办法伸手相助。付保民和王爱霞开了一家按摩推拿所,给一些家庭条件差的推拿按摩都不收钱,多年来他们为贫困群体免去了上万元的按摩费。

“他们两口子还经常帮助一些家庭困难的人。”提起付保民和王爱霞,邻居们都纷纷夸赞。久而久之,他们的那个推拿按摩店成了社区的爱心联络店,大家有什么事都乐意到那里说一说,在大家的你一言我一语中,说不定哪家的困难就能迎刃而解。

“他们两口子,在社区没啥说的,人实在、心善良。”张霞说。

## 社区人物

## 段彩连:全职太太的感人孝心

在中州商城社区,很少有人知道段彩连这个名字,但大家都知道叶家媳妇,叶家媳妇就是32岁的段彩连。她无微不至照顾婆婆和婆婆的故事早已家喻户晓。

段彩连祖籍淮阳,2005年经人介绍认识了叶会战,她丝毫不介意叶家有90岁的瘫痪婆婆和60多岁的瘫痪婆婆这两个病人,和叶会战结为夫妻。

自2005年开始,无固定职业的叶会战靠在市区打零工挣钱,段彩连则放弃了打工挣钱的机会,成了全职太太,一心照顾婆家姥姥和婆婆。

每天早晨5点,段彩连就开始

为姥姥穿衣洗漱,随后再帮助婆婆起床。姥姥虽然瘫痪但精神正常不迷糊,对于外孙媳妇的照顾非常配合且心存感激。但婆婆因身患抑郁症、精神分裂症、老年痴呆症,根本不知道是谁在照顾她,每次穿衣洗漱,她都会烦躁地把段彩连骂一顿。刚开始,段彩连觉得委屈,总是哭着照顾婆婆起居,久而久之,段彩连习惯了。她知道,自己选择这段缘分就要承担这份责任。

2011年,叶会战的姥姥去世,段彩连便把心思全部放在了婆婆身上。功夫不负有心人,在段彩连的精心照顾下,婆婆的病情居然有所好转,能慢慢下床坐在小车上,

让段彩连推出门晒太阳。

现在,段彩连的女儿小妞妞刚

刚5岁,在母亲的熏陶教育下,小

妞妞已经学会了帮母亲端水、拿毛巾、递碗筷照顾奶奶。

“我喜欢逛街,妈妈也喜欢逛街,

但是妈妈从来没有出去过,我要

们要在家里照顾奶奶。”小妞妞稚嫩

的话语让人感动。

中州商城社区有许多商店,但

段彩连却没有机会去逛一逛,就这

样一直待在家里尽着自己应尽的孝心。

## 社区孝星

家长里短、社区人物、社区故事、爱心帮办……社区关注的,关注社区的。

社区记者24小时为您服务:

徐松 13592220026

彭慧 13592220013

张燕 15039908108

王晨 13939477639

张志新 15139442369



人民会堂《儿童动画电影》  
9月1日-2日 10时上映冒险  
科幻动画电影《赛尔号Ⅱ寻找  
凤凰神兽》



人民会堂《周末一元电影》  
9月1日-2日晚8时上映香港  
言情故事片《桃姐》

主演:叶德娴 刘德华 秦海璐 秦沛 王馥荔 黄秋生

## 体育彩票“排列3”

## 开奖公告

体育彩票“排列3”  
第12235期于2012年8月29日开奖。

本期开奖结果:460